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Ata da Sessão Ordinária do dia 28 de novembro de 2017, aos vinte e oito dias do mês de
novembro, ás vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais
Graciela Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão
o Sr. Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de novembro de
2017, ninguém querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ata em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°317/2017, solicita proibição de
estacionar no trecho da Rua Rio Grande do Sul, entre as Ruas São Paulo e Rio de Janeiro do lado
direito no sentido de quem vem de José Bonifácio a Monte Aprazível, após ser lida foi colocada
em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°l 18/2017, solicita
proibição de estacionar no trecho da Rua Rio Grande do Sul, entre as Ruas São Paulo e Rio de
Janeiro do lado direito no sentido de quem vem de Monte Aprazível a José Bonifácio, após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°l 19/2017, que solicita a instalação de bebedouro nas proximidades do salão do CLT., após ser
lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação
n°120/2017, que solicita para aumentar o valor pago aos servidores municipais pela prestação de
serviços nos plantões de domingo, feriados e pontos facultativos, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; disse que está
recebendo muitas reclamações, pois prestam doze horas de serviço e estão sendo mal
remunerados já que deixam suas residências aos domingos e feriados e não tem o devido
reconhecimento. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a
referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°121/2017, que
solicita a substituição dos vasos que estão faltando nos sanitários da praça central e também
providências quanto ao mau cheiro de esgoto que está voltando, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°122/2017, que
solicita providências quanto as águas das chuvas que descem pela Rua Amazonas, as quais
invadem as residências e provocam muita erosão por onde passam, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador João Roberto Sant'Ana; explicou que este problema
é muito sério e até o presente momento não foi resolvido parabenizou os vereadores pelas
indicações, mas no ano que vem precisam conseguir que sejam atendidas as solicitações. Fez uso
da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que já estamos com 122
indicações e até agora nem dez por cento das solicitações foram atendidas, a população está
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muito descontente inclusive com os vereadores, mas é necessário continuar solicitando
incansavelmente mesmo que seja necessário mandar inúmeras indicações. Fez uso da palavra o
vereador João Roberto SanfAna; quanto aos sanitários é preciso consertar e fazer uma grade para
que depois de determinado horário o local ficar fechado para que não quebrem mais esses
sanitários. Seguindo o Sr. Presidente explicou quanto a reunião solicitada pelos vereadores o Sr.
Prefeito está preparando um material para entregar aos Srs. Vereadores tão logo esse material
estiver pronto vai ser marcada a reunião. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. presidente abriu a ordem do dia,
solicitando ao primeiro secretário para fa/er a leitura do Projeto de Lei n° 20/2017, que aprova o
Plano Plurianual do Município de Nipoã, Estado de São Paulo, para o quadriénio de 2018 a 2021
e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°21/2017, que Dispõe sobre as
Diretrizes Orçamentarias para o exercício financeiro de 2018 e dá outras providências, após ser
lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Lei n°22/2017, que Estima a receita e fixa a despesa do Município de Nipoã
para o exercício de 2018, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o
vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que a respeito do orçamento é difícil de
entender profundamente, mas quanto aos valores destinados a cada órgão, observou que o fundo
social está destinado seiscentos mil reais, no entanto o fundo social não tem nada para
disponibilizar as pessoas carentes. Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa
Oliveira; manifestou seu apoio e pediu outra sessão logo após esta. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal da vereadora
Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Não tendo mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. presidente abriu as explicações
pessoais, fazendo uso da palavra a vereadora Taís Graciela Gorgato Costa Oliveira; disse que
precisa de uma reunião com o Sr. Prefeito, pois está correndo a notícia que a prefeitura
municipal vai fechar dia 15 e os funcionários ficarão sem receber. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a
presença de todosJj£z_Q_s_ç_omunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual
foi lavrada-^Ãta devida nos terrnos regimentais.
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